
令和元年第２回那智勝浦町議会定例会議事予定表 

 

令和元年５月１０日 

 

５月１５日（水） 本会議 

 会議録署名議員の指名 

 会期の決定 

 諸 報 告 

報告第 １ 号 専決処分（那智勝浦町税条例等の一部を改正する条例）した事件の

承認について 

報告第 ２ 号 専決処分（那智勝浦町国民健康保険税条例の一部を改正する条例）

した事件の承認について 

報告第 ３ 号 専決処分（那智勝浦町介護保険条例の一部を改正する条例）した  

事件の承認について 

報告第 ４ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町一般会計補正予算（第９号））  

した事件の承認について 

報告第 ５ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町国民健康保険事業費特別会計 

        補正予算（第４号））した事件の承認について 

報告第 ６ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町後期高齢者医療事業費特別会計

補正予算（第１号））した事件の承認について 

報告第 ７ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町育英奨学金貸与事業費特別会計

補正予算（第１号））した事件の承認について 

報告第 ８ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計 

補正予算（第４号））した事件の承認について 

報告第 ９ 号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町勝浦地方卸売市場事業費特別 

会計補正予算（第２号））した事件の承認について 

報告第１０号 専決処分（平成３０年度那智勝浦町立温泉病院事業会計補正予算 

（第３号））した事件の承認について 

報告第１１号 平成３０年度那智勝浦町一般会計予算繰越明許費繰越計算書 

について 

議案第４０号 那智勝浦町税条例の一部を改正する条例 

議案第４１号 那智勝浦町災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例 

議案第４２号 那智勝浦町家庭的保育事業等の設備及び運営に関する基準を定める 

 条例の一部を改正する条例 

議案第４３号 那智勝浦町放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例 

議案第４４号 那智勝浦町森林環境譲与税基金設置条例 



議案第４５号 那智勝浦町火災予防条例の一部を改正する条例 

議案第４６号 損害賠償の額の決定について 

議案第４７号 令和元年度那智勝浦町一般会計補正予算（第１号） 

議案第４８号 令和元年度那智勝浦町介護保険事業費特別会計補正予算（第１号） 

議案第４９号 固定資産評価審査委員会委員の選任について 

議案第５０号 農業委員会委員の過半数を占める者を認定農業者等又はこれらに準

ずる者とすることについて 

議案第５１号 農業委員会委員の任命について 

議案第５２号 農業委員会委員の任命について 

議案第５３号 農業委員会委員の任命について 

議案第５４号 農業委員会委員の任命について 

議案第５５号 農業委員会委員の任命について 

議案第５６号 農業委員会委員の任命について 

議案第５７号 農業委員会委員の任命について 

議案第５８号 農業委員会委員の任命について 

議案第５９号 農業委員会委員の任命について 

議案第６０号 農業委員会委員の任命について 

議案第６１号 農業委員会委員の任命について 

議案第６２号 農業委員会委員の任命について 

議案第６３号 農業委員会委員の任命について 

議案第６４号 農業委員会委員の任命について 

 

５月１６日（木） 休 会  委員会 

（一般質問通告締切り １７時００分） 

５月１７日（金） 休 会  委員会 

５月１８日（土） 休 会  休 日 

５月１９日（日） 休 会  休 日 

５月２０日（月） 本会議  一般質問 

５月２１日（火） 本会議  一般質問 

５月２２日（水） 本会議  常任委員会報告、特別委員会中間報告、議員派遣 

 


